
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ 令和３年度スタート
今年は桜の開花が早く、学校が休みの間に満開の時

季は過ぎてしまいましたが、花壇やプランターのパン
ジーやビオラは色とりどりのきれいな花を咲かせてい
ます。また、今週は天気にも恵まれ、心地よい春の陽
気の中で、４月６日（火）は運動場で着任式と始業式、
８日（木）は体育館で入学式（１年生、保護者、職員
のみ）を終え、新年度をスタートすることができまし

た。昨年度末に６名の転出があったのですが、令和３

年度は１３名の１年生と７名の転入生を迎え、全校児

童９９名、職員２０名でのスタートです。

これからの１年間、子どもたちの心身共に健やかな

成長のため、職員で力を合わせ、心を一つにして教育にあたっていきます。そして、今年度も、子

どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくりをめざします。

保護者の皆様、地域の皆様方、今年度もどうぞよろしくお願いいたします。

なお、新型コロナウイルスの感染防止対策については、まだまだ継続した取組が必要です。

○ 登校前の検温及び健康観察（健康チェック表への記載・提出）

○ マスクの着用（忘れないよう声かけをお願いします。）

○ 帰宅時の手洗い・消毒

御家庭での毎日の習慣として、上記について協力いただきますようお願いいたします。

対策を講じつつも、今年度は、できることにはどんどん取り組んでいきたいと考えています。

◆ 今年度も「一歩前へ」
子どもたちには今年度も、昨年度に引き続き「一歩前へ」と

いう気持ちで、何事にも挑戦していってほしいと思っています。

「一歩前へ」という気持ちを意識することにより、目標達成に
向けて努力することの大切さや、達成できたときの心地よさを

味わってほしいのです。もちろん、うまくいかないこともたく

さんあると思いますが、そのときの悔しい気持ちもとても大切

です。失敗したとしても、あきらめずにコツコツと努力を重ね

ると、結果は必ずついてきます。子どもたちに「自信」を持た

せられるよう、寄り添い、励ましながら、「一歩前へ」という
気持ちをしっかりと根付かせていきます。

大村市立松原小学校
学校だより

文責：校長 高木 修
令和３年４月９日 No.１

４月の行事予定
１２日：身体測定（1,2,4年）、１５日：１年生給食開始、２０日：授業参観・懇談会（1,2,4年）、

２１日：授業参観・懇談会（3,5,6年）、２２日：歓迎遠足、（育）運営委員会、

２３日：交通安全教室（1～ 3年）、２６日：（育）評議員会、２６日～３０日：家庭訪問（予備 5/6）



令和３年度本校職員及び担任等について ５名の新たな職員です
この度の定期人事異動により、下記の職員が

職名・担任等 氏 名 転入しました。
校 長 高木 修

教 頭 田下 勉

教 務 谷川 昇

１年１組 朝長美沙子

２年１組 中山亜由美

３年１組 江口 謙介

４年１組 鶴﨑 恵士

５年１組 板谷真智子

６年１組 上田 歩

にじいろ学級 前田千恵美 田下 勉 教頭 鶴﨑 恵士 教諭 中山亜由美 教諭

そらいろ学級 松尾美佳子 教育センターより 福重小学校より 福重小学校より

少人数指導 岩川 具子

養護教諭 佐藤麻須佳

事務職員 林田 篤志

事 務 員 田﨑 俊一

給食リフトパート 濵田ヒサ子

Ａ Ｌ Ｔ ク ロ ー イ

補 助 員 中村 浩子

心の教室相談員 小林 真弓

学校司書 中村 優子

岩川 具子 教諭 中村 優子 学校司書

旭が丘小学校より 中央（黒木）小学校より

～６年生で頑張ること～
新年度を迎えるにあたって、６年生が代表で発表してくれました。

ぼくは、６年生になって頑張ることがたくさんありますが、その中でも特に頑張りたいことを

三つ紹介します。

一つ目は委員会活動です。今年は体育委員会に入りました。体育委員会の主な当番活動は、み

んなが活動しやすいように、体育館や体育倉庫のカギの開け閉めをします。自分が受け持った仕

事は、責任をもって行いたいと思います。

二つ目は行事です。昨年度は、コロナウイルスの影響で、行事があまりありませんでした。今

年度もできるかどうかはわかりませんが、行事ができるときは、６年生が中心となって準備など

を頑張りたいと思います。

三つ目はみんなをまとめることです。６年生は最高学年なので、１年生から５年生までをまと

めないといけません。周りをよく見て活動し、１年生のお世話などを頑張りたいです。

最高学年としての自覚を持ち、下級生から信頼される６年生になれるように頑張ります。

（楠山雄太さん）

◆ １３名の１年生が入学しました
ピカピカの１年生１３名が４月８日に入学しました。緊張した中にも、

一生懸命な態度で入学式に臨んでくれました。

２年生以上の子どもたちは、直接の式への参加ができませんでしたの

で、お祝いのメッセージを録画して、式の中で流しました。みんな、１

年生の入学を心より歓迎しています。

これから、元気な学校生活が送れるよう見守っていきます。


